Auctions in a Day Cycle Auction Catalogue 6June 1015

Disclaimers:
1 There is no guarantee these items will be at the sale. We rely on the sellers bringing them in
on _the morning of the sale.
2 The description is for guidance, all items are sold as seen. Items are NOT warranted or
guaranteed.
3
They become the property and responsibility of the buyer when the hammer falls, subject to
payment of the bid plus 10% commission (except absentee bids). You can marshall your
winning bids but you may not remove them from the sale room/garden until you have paid.
1 The cycle auction begins at 12pm. General auction at 2pm
2 You need a_bidding card to_bid
3 You are responsible for_making sure the auctioneer sees your bid
4 Full_terms and conditions are on the web site http: ik
Lot No Description Valuation £ [Sold For
C1 |[Trans X alloy straight handlebar 5-10
c2 INEW - San Marco Regal leather saddle, One rivet has been replaced 3050
C3 |unused Prologo Kappa Evo Pro STN ladies Saddle. Weighs 301g 1530
C4 |targe black saddle bag. Rubberised material outer, doth liner with leather straps. 1020
C5 [ughtweight black saddiebag. Synthetic outer with cardboard liner and leather straps 515
C6 |union 34 Stripe Pannier Rucksack. 30 litre with rain cover and padded sleeve for laptop, Used 1020
with damage to one pannier clip and fabric ripped around strap cover.
C7 |Pace Racing cycle jersey Size L - 52cm across under the arms, 100% Polyester. Black, purple and 5-15
orange. Very good condition
C8 |Feroti Sport Speed blue and black Lycra all in one sleeveless bib tights with zipped calves. 1020
Marked medium but it fits larger than that. Possibly for triathlons. Size: 45cm under the
armpits, 75cm Shoulder to crotch, 63cm inside leg
C9 |Raleigh yellow cycle jersey. Made by Giessegi in Italy. 100% Polyester. Marked Size L5. Size: 5-15
50cm under the armpits 71cm collar to bottom
C10  |Corinne Dennis England red Lycra cycle jersey in good condition. The reflective cover on the 5-15
piping is cracked. Size: 47cm under the armpits, 75 collar to bottom
c11 Dutch TVM/Van Schilt/ Verzeceringen Short sleeve racing jersey, medium size, very good 1530
condition. TVM was a Pro team in Holland that Robert Millar rode for at one stage. A dassic rare
iersey.
c12 Chateau d'Ax' showerproof cycling jacket. Medium size. Good condition. Chateaux d'Ax 1530
sponsored a professional road racing team in the past.
€13 [stronglight 42T alloy chainring. Used but still plenty of life left in it. 515
c14 Suntour Pro Compe close ratio screw on gear block. Hardly used and in excellent condition 14t - 5-15
18t
c1s Shimano 7 speed Hyperglide cassettell T - 24 TReplaced with one with a lower gear. 5-15
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Raleigh Roadster Prima girl's bicycle with alloy rack. 24" wheels, 5 gears, brake blocks & gear
teeth have virtually no wear. Functional and ready to ride. Paintwork has some surface rust.

2030

Raleigh Gemini 18 speed Ladies Bike with 531 19" frame. A hand built mountaindite light
weight. Would be called a hybrid today. 700C wheels with Weimann alloy rims and Shimano
Exage hubs. Cantilever Dia Compe brakes, Laprade alloy seat post.

2540

Giant GSR 400 hardtail mountain bike 20" steel frame. Ready to ride. New headset (steering
bearing), wheel hubs greased with new ball bearings and cones where required. Blackburn
Mountain rack. Used for several years along the Ridgeway in Wiltshire and Oxfordshire. Frame
is true with scratches but not dents. Currently set up for a 5' 11" rider will go down a few sizes.

3050

[Trek 7200 front suspension hybrid bike. Aluminium frame, Shimano brakes and gears,
Bontrager tyres. Overhauled, fitted with new bottom bracket and head set. Lubricated and set
up. Suspension preload adjustment has seized. S6cm / 22" traditional frame size equivalent.
17 centre of bottom bracket to top of seat tube or S6m / 22" Ready to ride.

80-120

Coventry Eagle Mens Roadster - 3 speed Sturmery Archer. In working order.

1530

Dawes Giro 300 road bike with 7005-TI aluminium frame - 3 x 8 gears with Shimano Sora
Flightdeck shifters, Tektro brakes, 700C wheels with 23mm tyres. In good working order, no
dents, a few scratches and chips. Built circa 2005.

Union Dutch Ladies bike. 3 speed gears, Drum brakes front and rear. Stainless steel rims. Tyre
dynamo to front and rear lights. Rear rack. Rear wheel lock with key. 20 years old. Only ridden
for first five years in The Netherlands. Dry stored for 15 years. Recent maintenance: Gear cable
housing replaced. Chain cover removed, chain cleaned and oiled. Spokes tensioned and wheels
trued.Great for shopping or fitting a child seat. First gear will get you up the hills in Alresford,

50-100

Claud Butler - Criterium - Aluminium 7005 Alloy Frame - Entry level road bike, Steel front fork
with new headset, The 28mm 700c tyre on the front just fits. Will probably have a pair of
matching 25mm tyres by the auction. Rims, Quando hubs, spokes and bearings in good
condition. Set up for 5' 11" rider. 56cm centre of BB to top of seat tube. 24" centre of BB to
imaginary horizontal centre of top tube. 57cm top tube.

Mobecane Nomad road bike with blue lugless 2040 Inexternal Cadre Allege steel frame. 62cm
24.25" CTC seat tube and 56cm 22" top tube. Will suit people 5'10" and above. The seat post
will rise another 4". Many original Mobecane and Sachs Huret components. Modern Quadro
27" wheels. Recently fitted: Head set, bottom bracket spindie and ball bearings, front hub
spindle and cones, gear cables, new tyres. Passed a 25 mile test ride through hills between
[Alresford and Kings Worthy today.

lized Myka Sport adies Front MTBBottom Bracket centre to top of
seat post 15" or 38cm about 22" old equivalent. Suit 5' 3" to 5 7" rider. Specialized rims and
Fast Trak LK 26x2" tyres. A few scratches and surface rust but otherwise in very good order. Set
up and ready to ride.

Cube Hyde Black Hybrid Bike. Bought New August 2013. 8 Speed Shimano Hub Gear. Schwalbe
Road Cruiser Tyres 42 x 622

150-200
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C61  |Dawes Republic Tioga mountain bike with 26" hybrid tyres. Been used by a 5' 5" woman rider as 72125
a commuter bike / mountain bike. Is in good working order.18" frame size (bottom bracket to
seat tube) and 20" top tube length (handlebars to seat tube). 3 x 7 gears. Shimano C101 front
derailleur, SRAM X-7 rear derailleurSRAM 7 shiftersTektro V brakesAlso comes with a Kryptonite
Kryptolok lock with bracket, 2 keys and mudguards.

C62  [Dawes Windsor touring bike with 24 inch frame. Weinmann Type 730 Brakes &amp; Levers 50-100
front and rear. 10 Speed SR Suntour VX Levers and gearing. Professional Brown Suede saddle.
Rear Pannier carrier rack. Straight mudguards. Would benefit from new tyres. Not ridden for a
while.

C63 [Timco W5 24" wheel Electric Bicycle - very little use and in very good condition. Removable and 125-175
lockable battery pack with standard sealed batteries. Brakes and tyres have little wear. Working
headlamp and horn. With front basket and rear helmet box Front fork and seat suspension.
Mudguards and skirt guard.

c64  |Raleigh Rhapsody Ladies cycle. Colour metallic grey. 21 1/2" Mixte frame, 21 1/2" 'top tube’ 4060
length. Shimano Positron indexed 5 speed derailleur gears with thumb shift. Steel wheel rims
with alloy Maillard hubs and spoke reflectors. Continental Gator Hardshell 700 x 23 road tyres.
Steel seat pin & soft saddle. Aluminium kick stand. Plastic coated wire rear basket. Generally in
nice dean condition, rides well. Some rust pitting on the chrome.

C65  [Powabyke suitable for restoration or spares. New battery requiredEditors note: Probably has 3 25-50
x 7 deraill eur gears.

C66  |Raleigh Genesis 10 speed ladies mountain bike. Racing green 20" frame. Shimano gears. 1530

C67  [sabre Disc Demon Mens Mountain Bike 26 inch wheels - Aero disc rims. 18 inch frame. 3050
Silver/Blue 18 gears. Little used in good condition

c68  |Full size Ridgeback. It is a utility bike which is at home on both road and cross<country. 21 35-60
Shimano gears. Some small scrapes but otherwise in good condition, since it has only been
lightly used

€69 |Mens Trek 6000 Mountain bike -performance aluminium frame. Great condition, hardly a 50-80
scratch. Quick release wheels, saddle. Shimano equipment and SPD pedals. Recently added new
tyres and tubes.

€70 [kids Isla Bike - hardly used - great condition - Benin 24 model. Would suit up to 11/12 years old. 20-40
Ready to ridel

€71 [Kids Carrera mountain bike 16" - great condition - hardly a scratch - front suspension - SRAM 3050
equipment. Ready to ride!

c72  |Kids Trek bike - hardly used. Would suit 46 year old. No stabilisers. Great condition and ready 20-40
to ride!

73 [Boys Raleigh Freeze bicycle 24" frame 4060
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€74 |Mountain bike, Cougar model 21 inch frame made by Emmelle. 15 speed. 26 inch wheels. One 3050
owner from new; original owner's manual. Alloy hubs; alloy cantilever brakes; 10 inch seat
pillar. Metallic silver and white.

75 |specialized Vita Comp 2013.Women's flat bar road bike. Weighs approx 10kg. Medium 200-300
frame.Aluminium frame with carbon/aluminium fork.SRAM drivetrain and crankset, 48/34.
Currently fitted with 'Infinity’ 700x32 armadillo tyres. Also comes with the original Specialized
Espoir Sport 700x28¢ tyres.Very good condition.

c76  |PARKPRE Mountain Bike: 3x7 gearsfitted with Karrimor clipon front bag which contains, spare 80-120
tube, repair kit, pair hand grips and manual for Echo-3 cycle computer. Also Gel Saddle, pump,
bottle carrier and two spare wheels fitted with road tyres. There is slight rust showing on
handlebars.

c77

c78

c79

cgo

c81

c82

c83

c84

c8s

86

c87
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